

La Prensa

DIARIO DE LA TARDE DE INFORMACION MUNDIAL

Es una obligación moral contribuir, en la medida de las respectivas posibilidades, a la cuestación anual del Frente de Juventudes

AÑO VIII - BARCELONA - NUMERO 2.203

Redacción y Talleres VILLARROEL, 91 Apartado de Correos núm. 442 Redacción, 36131 Adm. nistración, 31417 Precio del ejemplar: 50 céntimos

VIOLENTOS ACUERDOS EN VARSOVIA CONTRA LOS OCCIDENTALES

Los ministros soviéticos les acusan de violar todos los acuerdos adoptados sobre Alemania y destruir el mecanismo aliado de control

Piden un acuerdo cuatripartito sobre el Ruhr y la entrega de su industria al "pueblo alemán"

Reclaman un Gobierno provisional, único y «democrático» para toda Alemania, con sede en Berlín

Proponen la retirada de todas las fuerzas de ocupación en el plazo de un año, tras la firma del tratado de paz

La declaración oficial fué facilitada anoche

VARSOVIA, 25. — La Agencia Oficial de Información checoslovaca, ha facilitado un comunicado, inmediatamente después de terminar la conferencia de ministros de Relaciones Exteriores de los países de la Europa Central, presidida por Molotov, en el que se cuenta de la acordada en la conferencia, cuyos principales puntos son: que Inglaterra, Estados Unidos, Francia y Rusia cumplan los requisitos exigidos por el acuerdo de Potsdam para la desvalorización y desmilitarización de Alemania.

Objeto de la Conferencia

El comunicado dice que la Conferencia de Varsovia fué convocada para estudiar las propuestas de los seis Poderes, no participaron en la misma, para el establecimiento de un Gobierno provisional en la Alemania occidental y para la internacionalización del Ruhr.

Después de calificar la Conferencia de Londres de "violación del acuerdo de Potsdam", dice: "No puede considerarse el hecho de que los países del 'BeneLux' fueran invitados a participar en dicha Conferencia, teniendo en cuenta que países vecinos de Alemania, tales como Polonia y Checoslovaquia y otros directamente relacionados, no participaron en la misma. La Conferencia de Londres atestigua que los Gobiernos norteamericano, británico y francés pretendían la liquidación del Consejo de ministros de Relaciones Exteriores, así como del Organismo de control tetrapartito en Alemania.

Esta violación de los acuerdos previos, tomados por los Estados Unidos, la URSS, Gran Bretaña y Francia, sobre cuestiones alemanas, así como la violación de las obligaciones (con los países a quienes concierne se lleva a cabo delante de los ojos de todos y contra la destrucción del acuerdo de Potsdam sobre la desmilitarización de Alemania y la proyectada desmilitarización para evitar la agresión alemana en el futuro.

Tales violaciones de los existentes acuerdos sobre Alemania, se relacionan directamente con los vitales intereses no sólo de las cuatro Potencias signatarias que fueron objeto de la agresión alemana, sino con los intereses de los países europeos que desean una paz verdadera y duradera en Europa. Como es sabido, los acuerdos de Yalta y Potsdam iban encaminados a la liquidación de la industria de guerra en Alemania y al desarme de ese país; a minar cualquier reduccionismo militarismo alemán y a evitar que Alemania resurgiese como potencia agresora y con ello, por lo tanto, también se pretendía la conversión de Alemania en un país amante de la paz. La política seguida para dislocar el tratado de paz con Alemania sin el consentimiento de los aliados, que es imposible poner fin al prolon-

Reajuste monetario en la trizona alemana



Reproducción de uno de los nuevos billetes del Banco Alemán, de 50 marcos, emitido para las zonas ocupadas por Inglaterra, Francia y Estados Unidos. — (Foto Keystone)

"Los rusos no podrán expulsar a los occidentales de Berlín inmediatamente"

«Las reservas alimenticias son suficientes para alimentar a los diez millones y medio de alemanes de nuestros sectores»

DECLARACION DE BEVIN EN LOS COMUNES

Camiones rusos distribuyen en el sector yanqui de Berlín propaganda antioccidental

LONDRES, 25. — El ministro británico de Relaciones Exteriores, ha hecho en los Comunes una declaración objetiva sobre la situación en Berlín y su aplicación a los estipulados que "no ejercieran presión sobre él".

"Con la delicada situación que existe ahora —dijo— no quiero que me obliguen a hacer demasiadas declaraciones que no solamente reservarán mi propio pensamiento, sino también el de otros."

Bevin ha asegurado en los Comunes que los rusos no podrán expulsar a los occidentales de Berlín inmediatamente. Declaró que a pesar del bloqueo soviético de todos los transportes, no siendo los alimentos, hacia Berlín, las reservas alimenticias en la capital alemana son bastantes para el abastecimiento de diez millones y medio de alemanes en los sectores occidentales de Berlín.

Aclaró que el gobernador británico en Berlín le había comunicado que las existencias de alimentos son suficientes para hacer innecesaria toda preocupación inmediata, a pesar de corte de tráfico saliente y entrante de la capital germana. Se ha registrado alguna manifestación organizada al respecto, con el fin de amenazar al Consejo municipal de la ciudad, pero no ha surtido efecto y ni complazco en decir que las autoridades de Berlín y la población despliegan una gran calma y no dan señales de darse intimidar por las medidas tomadas.

Dijo también que si los aliados hubiesen aceptado la propuesta rusa de autoridad exclusiva sobre la moneda en Berlín, ello habría equivocado al abandono de nuestros derechos en Berlín y así han tenido que emitir moneda aparte para sus sectores.

Introdujo sobre las medidas a tomar con los Estados Unidos y Francia para conseguir que los rusos lleguen a Berlín, Bevin contestó: «Prefero no ampliar mi declaración». El miembro de la oposición Anthony Eden le preguntó si los aliados occidentales habían indicado con absoluta claridad al Gobierno soviético su actitud respecto a Berlín, el ministro respondió que el ruso no hizo caso de nuevas preguntas y rogó que se pugnara fin a la discusión hasta el debate que ha sido fijado para el miércoles. — Efe.

La labor del Frente de Juventudes

des tiene que llegar al último suburbio, hasta el último niño. Contribuye a la Cuestación Anual del Frente de Juventudes.

Camiones rusos distribuyen propaganda contra los aliados

BERLIN, 25. (Urgente). — Coches blindados de exploración tanque y «jeeps» armados con ametralladoras, han penetrado en el distrito de Tempelhof, del sector norteamericano de Berlín, en busca de los camiones rusos que se dice van reparando octavillas en contra de los aliados occidentales.

Un policía alemán que ha visto a uno de dichos camiones, dice que iban dentro seis soldados soviéticos, vestidos de uniforme, y que el camión avanzaba lentamente.

En las octavillas se acusaba al gobernador militar norteamericano, general Lucius D. Clay, por haber convocado el referéndum de Alemania el crear la nueva moneda en las zonas occidentales.

Parece ser que los camiones en cuestión han conseguido evitar ser aprehendidos por los norteamericanos y han huido al sector soviético. — Efe.

Ha comenzado en Berlín la distribución de la nueva moneda

BERLIN, 25. — En las zonas británica, norteamericana y francesa de esta capital han comenzado las operaciones de cambio de moneda a las oficinas creadas para este fin. Ante éstas se fueron numerosas colas. Los sellos de correo dejarán de venderse a partir de hoy y hasta que sean estampillados de nuevo, con un valor inferior al actual.

Distinción dominicana al Jefe del Estado español



En el Palacio de El Pardo se ha celebrado el acto de imponer al Jefe del Estado la Gran Cruz de la Orden de Cristóbal Colón con Placa de Oro por el embajador de la República Dominicana en España, concedida por aquel Gobierno americano. — (Foto Ortiz)

El Parlamento de Israel aprueba la política "anti-Irgun" del primer ministro, Ben Gurion

MARKOS TRASLADA SU CUARTEL GENERAL A TERRITORIO ALBANESE

Veinticuatro de sus miembros votaron a favor, cuatro en contra y 5 se abstuvieron

Continúa la ofensiva de las tropas gubernamentales en la región de Monte Grammos

TEHRAN, 25. — El jefe de los rebeldes griegos, titulado general Markos, ha trasladado su cuartel general fuera de territorio albanés, según más allá de las fronteras albanesas, según informan los periódicos de esta capital. Mientras continúa la ofensiva del ejército griego contra los rebeldes en aquella abrupta región, aumentan los rumores de que éstos serán atacados aunque se hallen al otro lado de la frontera, sin que se manifieste hasta donde llegarán las fuerzas gubernamentales.

Bernadotte sigue estudiando un arreglo pacífico

RODAS, 25. — El conde Folke Bernadotte, mediador de la O. N. U. en Palestina, y sus observadores de la trágica, se hallan reunidos en esta localidad, con el fin de formular sugerencias para conseguir un ajuste pacífico en la situación de Palestina, según indica una nota facilitada a la Prensa.

La nota añade que se espera que dichas sugerencias serán presentadas a la Liga Árabe y a las autoridades judías de Palestina.

En los círculos árabes de esta localidad se dice que las negociaciones de paz en Rodas terminarán dentro de tres o cuatro días. — Efe.

El "caso español", eliminado de la ONU

El C. de Seguridad rechaza su inclusión en el orden del día

Ocho países se abstuvieron, la U.R.S.S. y Ucrania votaron por la inclusión, y la Argentina lo hizo en contra

LAKE SUCCES. (Nueva York), Urgente. 25. — Por gran mayoría el Consejo de Seguridad de la O.N.U. ha decidido que el llamado "caso español" no sea incluido en el orden del día de la próxima Asamblea General, por lo que se excluye toda posibilidad de que sea discutido por el momento.

La votación fué la siguiente: a favor de que se discutiera el asunto: Unión Soviética y Ucrania. En contra: La Argentina. Los otros ocho países se abstuvieron. — Efe.

Acuerdos políticos en Varsovia

DEWEY, CANDIDATO. — La incógnita que acerca del futuro político de los Estados Unidos representaba la Convención republicana celebrada en Filadelfia, se reveló anoche al resultar elegido por unanimidad el gobernador del Estado de Nueva York, Thomas Dewey, candidato a la Presidencia en las próximas elecciones generales, en las que cuenta con las mayores probabilidades de resultar elegido, pues ya en las elecciones de 1944 presentó su candidatura frente a la de Roosevelt, el cual le venció por muy pocos votos de diferencia. Taft, Vandenberg y Stassen retiraron ante sus respectivas candidaturas en favor de Dewey, con lo que éste obtuvo todos los votos de la Asamblea.

Hasta ahora, Dewey había dado pruebas de extrema prudencia para no comprometerse en materia de política exterior. Se le censuraba que nunca dijera lo que piensa, esperando a que antes manifestasen los demás sus opiniones, pero desde que resultó elegido candidato se ha mostrado firmemente opuesto a la tendencia aislacionista, hablando con resolución en favor de que Norteamérica asuma un papel preponderante en los asuntos internacionales. Si gana la elección de noviembre, lo que parece seguro ahora, nominará secretario de Estado a John Foster Dulles, que es, también, un ferviente partidario del programa completo de rehabilitación europea, de la Unión Occidental y de mantener una política de firmeza frente a la U. R. S. S.

ACUERDO MAQUIAVÉLICO EN VARSOVIA. — También se sabe ya a qué atenerse respecto de otro importante asunto, pues se ha publicado esta mañana el comunicado oficial de la Conferencia celebrada en Varsovia por los secretarios de Estado de los Gobiernos comunistas de la Europa oriental, que terminó ayer. Contiene duras críticas del proyecto aprobado en Londres por las seis Potencias occidentales sobre Alemania, y acusa a las mismas de haber violado los acuerdos de Yalta y Potsdam, de suprimir el sistema de control cuatripartito de Alemania y de planear la utilización de este país para fines estratégicos y militaristas. Les reprocha, igualmente, haber apoyado las reivindicaciones alemanas para la revisión de la línea Oder-Neisse, que califica de "frontera natural de la paz", y enumera a continuación una serie de puntos cuya resolución — afirma — debería acometerse sin tardanza.

Propone lo siguiente: El establecimiento de un acuerdo de las cuatro grandes Potencias para constituir un Gobierno provisional para toda Alemania, integrado exclusivamente por alemanes; tal Gobierno comprendería representantes de los que califica "partidos y organizaciones democráticas"; la conclusión de un tratado de paz conforme al acuerdo de Potsdam; la retirada de todas las tropas de ocupación dentro del plazo de un año a partir de la firma del tratado de paz; el control internacional total de Alemania y la adopción de medidas para hacer efectivas las reparaciones.

Se dice que en la Conferencia, celebrada bajo la presidencia de Molotov, estuvo presente el mariscal Sokolovski.

VALLADOLID Y LA GRAN PROMESA

Hace veinticinco años, por estas mismas fechas finales de junio, había amanecido para Valladolid, en medio de sus pinos y sus trigales, una mañana espléndida. Su cielo diáfano, irremediable de campanas. La mata horripante de su catedral —trunca como una enorme sinfonía incompleta— concibida desde su ochavada torre las miradas de toda la ciudad. Allí en la terraza de su espigado se inauguraba una estatua colosal del Redentor. El arzobispo decía su misa al pie mismo de la estatua. Era una misa grandiosa, como el día mismo, asistida por una inmensa multitud que desde la explanada del atrio se desbordaba por las plazas circunvecinas y por las calles que en línea recta conducían hasta la fachada del templo. Era un rito imponente, casi místico, cuando aquella muchedumbre estuvo prosternada bajo el sol de fuego, en el momento solemne de la consagración. Si el tiempo absoluto no fuera el clamor jubilar de todas las torres de la urbe. Ya recordo perfectamente aquella hora. Aun me parece sentirme jadear bajo la furia implacable de la luz. Y aun veo —era la primera vez que le contemplaba— a un varón ya provecto, de pintada barba, nariz aguilina, vestida por redondas gafas de concha, hielica frente, yala corbata casi al ras, color tostado, gesto entre absorto y retador, labio vesid de obscuro, el chaleco cerrado hasta las puntas del cuello sin corbata... Se llamaba Miguel de Unamuno. Estrujaba en una mano su botín bilbaíno.

Don Miguel asistía también a aquella misa de los altopos, en medio de la multitud ancha, innumerable. Puede observarse largamente. Recuerde que me preguntó a mí mismo lo que aquel cerebro de gran poeta abrumado por la idea religiosa pensaría. Y lo que sentiría, él dentro, el abrupto río de su corazón. Cuando años más adelante estreché su mano, se me recordó aquella primera visión, impresionante y a la imaginaria estallida en tierra sobre la acera asfaltada de la calle de San Pedro Regalado, de Valladolid.

Valladolid quedaba consagrada, aquella radiante mañana de junio de 1923, al Corazón de Jesús, por manos del arzobispo Gandasequi. Vicario también como don Miguel de Unamuno; vicario cuando por la misa para la gloria de Castilla. El arzobispo Gandasequi rigió su obispado los años necesarios para hacer recibir, desde el fondo del siglo XVII, las cofradías y cortejos procesionales de la Semana Santa vallisoletana. El arzobispo Gandasequi renunció a la forma definitiva la salida de los "pasos de Cristo" a don Fernando de los Castillos, y después antiguos imagineros de Castilla. Nunca agradeceré la ciudad halla resaca lo bastante, la decisión luminosa de su prelado insigne, que del Museo de Escultura Polioramada y de las capillas de los templos logró reunir para la gran concentración de arte religioso de España. En la noche del Viernes Santo, después de la incomparable procesión del Santo Entierro, la multitud le acompañaba cada año a su palacio y allí esperaba hasta haberle salido al balcón entre vitores entrecididos.

Desde los trenes que cruzan la capital castellana por la noche, puede verse templarse, entre la vaga cota de las luces sobre el caserío, la fantasmagoría luminosa de la estatua del Redentor sobre la torre. Los siete metros de su altura se alzan como un tallo de luz en la planicie de pinos, chopos, espigas y estrellas.

Aquella fué el comienzo. No en bello Valladolid había reconocido en su reinado las maravillosas palabras venidas de lo alto al P. Hoyos: "Reinaré en España y con más veneración que en otras partes." Cuando aquella Gran Promesa fué revelada, España era todavía la inmensa América y las remotas Filipinas. ¿Pudo referirse la palabra de Dios a todo el caudaloso mundo que quedaba? Lo cierto es que hoy Valladolid, desde el mismo lugar de las apariciones, convoca a la catolicidad hispánica para las peregrinaciones de la fe. El Santuario Nacional de la Gran Promesa, primitivo templo sencilla donde santificó sus días el venerable padre Bernardino de Hoyos —nacido también al pie de Valladolid, en la villa comarcala de Torrelodón— es hoy un lugar permanente de la devoción española. Fastuosamente decorado su interior con apropiación de todas las provincias y pueblos, recibe cada año ante el Altar de los Mártires la oblatione de un sector de la vida civil, militar y religiosa de la Patria. Hoyos se hará la gloria de los peregrinos. Hoyos se hará la gloria de los peregrinos. Hoyos se hará la gloria de los peregrinos. Hoyos se hará la gloria de los peregrinos.

Anoche fueron arrojadas dos granadas de mano contra la central comunista de Trieste

TRIESTE, 25. — Dos granadas de mano fueron arrojadas contra las oficinas del partido comunista de esta localidad, a medianoche, pretendiendo al ataque comunista contra la oficina de la Organización Italiana del Trabajo.

No se produjeron víctimas personales. — Efe.

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA
Santos Juan, Pablo y Pelayo.
CUARENTA HORAS
Mañana terminan en el Santuario de Nuestra Señora del Sagrado Corazón (Rosellón, 175).

REGRESA DE MADRID EL DELEGADO DE INDUSTRIA

Procedente de Madrid, ha regresado a nuestra ciudad el delegado provincial de Industria, don Mariano de las Peñas, el cual asistió con varias personalidades de Tarazona a la constitución del Patronato de Ingenieros Textiles, que fue presidido por el ministro.

También el señor De las Peñas asistió a la reunión convocada por el subsecretario y director de Industria, a la que asistieron todos los delegados de Industria de España. En una de dichas reuniones se examinó el estado actual sobre las posibles consecuencias de la época de estiaje. Actualmente — ha agregado — tenemos una reserva igual a la del año pasado, y en cuanto al régimen de riego dependerá de cómo se produzcan las lluvias necesarias para sostener los embalses.

EL ALCALDE DE MADRID REGRESA A LA CAPITAL DE ESPAÑA

El alcalde de Madrid y director general de Regiones Devastadas, marchó hacia Lérida, de regreso a la capital de España, en viaje de inspección. Le acompaña el jefe de la zona, señor Alxela.

URBANIZACION ALBARROSA

Se impone por la hermosa situación, agua, luz, pinos, mar, todo lo necesario para vivir bien en verano e invierno y triplicar su valor. Plaza Pasa de la Paja, 2, entlo. Teléfono 14378

HOTEL PIRENAICO

SERVICIO ESMERADISIMO
Nueva administración
Situado a pocos minutos del Puerto de la Bonalpu, Valle de Arán, Lagos, Cerde y San Mauricio.
Clima ideal para verano.
ESTERIL DE ANEU (Lérida). Tel. 3

HELADOS DE CALIDAD

Servicio con HIELO SECO Conservación asegurada. Los podrá saborear en su domicilio y en sus excursiones de la ciudad. Podemos garantizar que hemos resuelto el caso

HORNO DE SAN JAIME, S. A.

PASEO GRACIA, 7. - MONTANER, 293
Rogamos nos pasen los encargos con DOS HORAS de anticipación

PUBLICACIONES «REUS»

Raventós y Pastor. "Derecho mercantil". La letra de cambio y la cuenta corriente, 6 pesetas.
B. Raynaud. "Derecho internacional privado", 5. — P. Razouzi. "Curso de prevención de Accidentes de Trabajo", 25. — Hans Reichel. "La ley y la sentencia", 6. — Rafael Resa. "Manual de propedéutica quirúrgica", Con 248 figuras, 25. — Emilio Reus. "Ley de Enjuiciamiento Civil de 3 de febrero de 1881" concordada y anotada. Cuatro tomos, 150. — Andrés Reus. "Mamburá", Prólogo de Andrés Maurois y epílogo del Duque de Aza, 30. — Dilectos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS".
Preciados, 23 y 6. Madrid.

SUSCRIPCION PUBLICA

de

40,000 Bonos para Construcción de Material Móvil

EMITIDOS POR

Tranvías de Barcelona, S. A.

al interés de 6 por 100 y amortizables en quince años

PRECIO DE EMISION: 96 POR 100, O SEAN 480 PESETAS

Estos Bonos forman parte de una emisión de 60.000 títulos, creada por Tranvías de Barcelona, S. A.; devengan un interés de 6 por 100 anual, pagadero por trimestres naturales y son amortizables en un período máximo de quince años. Están específicamente garantizados por el material móvil, a cuya construcción se ha de aplicar el producto de su emisión, en los términos y condiciones detallados en el prospecto de emisión que facilitan los Bancos aseguradores.

Banco Español de Crédito - Banco Hispano Colonial
Banco de Vizcaya - Jover y Cia. - Soler y Torra Hnos.
Barcelona, 25 de junio de 1948

SE VENDEN

Máquina rotativa «Koenig Bauer», 32 páginas y máquina «Marinoni» 6 páginas. Para informes dirigirse Apartado Correos 934 - MADRID

BARCELONA

LEGA UNA MISION DE DIPLOMATICOS ARGENTINOS

VISITARA DIVERSOS PAISES EUROPEOS
Procedente de Lisboa, ha llegado esta mañana una Misión argentina que se propone visitar diversos países europeos. Al frente de dicha Misión figura el embajador extraordinario, Delegado de Aviación e Inspector general del Cuerpo diplomático, don Claudio Mejía. Ingresó en esta Misión el hijo del ministro de Asuntos Exteriores argentino, señor Bramuglia, que es a su vez secretario de Embajada; el señor Estallano, secretario de Embajada; y el vicecónsul, señor Arambard.

El ministro señor Mejía, ha sido saludado a su llegada por el conde general en Barcelona, don José Sanlleu Riera; el conde, don Leonidas Sarratea; el presidente de la Cámara Argentina, don Arturo Bermúdez; y destacadas personalidades argentinas que se encuentran en esta. Más tarde, el distinguido diplomático ha tenido la deferencia de recibir a los periodistas locales, a quienes ha manifestado que el motivo de su viaje es inspeccionar diversos países europeos y Embajadas y ver la posibilidad de establecer nuevas representaciones en algunas capitales de España.

Desde nuestra ciudad, la Misión argentina se trasladará a Francia e Italia, visitará el Oriente Medio, Polonia, quizá Rusia y África, regresando a España para permanecer en Barcelona durante una larga temporada.

EL ALCALDE DE MADRID REGRESA A LA CAPITAL DE ESPAÑA

El alcalde de Madrid y director general de Regiones Devastadas, marchó hacia Lérida, de regreso a la capital de España, en viaje de inspección. Le acompaña el jefe de la zona, señor Alxela.

URBANIZACION ALBARROSA

Se impone por la hermosa situación, agua, luz, pinos, mar, todo lo necesario para vivir bien en verano e invierno y triplicar su valor. Plaza Pasa de la Paja, 2, entlo. Teléfono 14378

HOTEL PIRENAICO

SERVICIO ESMERADISIMO
Nueva administración
Situado a pocos minutos del Puerto de la Bonalpu, Valle de Arán, Lagos, Cerde y San Mauricio.
Clima ideal para verano.
ESTERIL DE ANEU (Lérida). Tel. 3

HELADOS DE CALIDAD

Servicio con HIELO SECO Conservación asegurada. Los podrá saborear en su domicilio y en sus excursiones de la ciudad. Podemos garantizar que hemos resuelto el caso

HORNO DE SAN JAIME, S. A.

PASEO GRACIA, 7. - MONTANER, 293
Rogamos nos pasen los encargos con DOS HORAS de anticipación

PUBLICACIONES «REUS»

Raventós y Pastor. "Derecho mercantil". La letra de cambio y la cuenta corriente, 6 pesetas.
B. Raynaud. "Derecho internacional privado", 5. — P. Razouzi. "Curso de prevención de Accidentes de Trabajo", 25. — Hans Reichel. "La ley y la sentencia", 6. — Rafael Resa. "Manual de propedéutica quirúrgica", Con 248 figuras, 25. — Emilio Reus. "Ley de Enjuiciamiento Civil de 3 de febrero de 1881" concordada y anotada. Cuatro tomos, 150. — Andrés Reus. "Mamburá", Prólogo de Andrés Maurois y epílogo del Duque de Aza, 30. — Dilectos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS".
Preciados, 23 y 6. Madrid.

GOBIERNO CIVIL

REGRESO DEL GOBERNADOR CIVIL
Regresó de su viaje el gobernador civil de esta provincia, don Eduardo Beza Alcaría, quien se posesionó nuevamente del cargo, cesando en el desempeño del mismo el presidente de la Audiencia, don Federico Parra.

A mediados, el gobernador recibió a los periodistas, a los que dio cuenta de su viaje a la capital de España, que, como todos los que realiza, tienen por objeto la resolución de asuntos que interesan a esta provincia.

El gobernador se mostró satisfecho de las altas esferas gubernamentales que encontró, y que facilitaron sus gestiones cerca del Gobierno del Caudillo, y que se traducirán en beneficios para esta provincia.

GOBIERNO MILITAR

EL GENERAL GARCIA VALIÑO REGRESA A MADRID
De paso para Madrid, ayer tarde regresó a su domicilio en el Estado Mayor Central, teniente general García Valiño.

EL GENERAL JURADO, EN BARCELONA

Se encuentra en nuestra ciudad el subinspector de los Regimientos Independientes de Caballería, general Jurado, el cual ha cumplimentado a las autoridades militares.

AYUNTAMIENTO

OBSEQUIO AL AYUNTAMIENTO DE GERONA
Se encuentran en nuestra ciudad, para visitar la Feria de Muestras y el pabellón de Gerona, el alcalde de aquella población, don Antonio Franquet; los tenientes de alcalde don José María de Toca Estrador, don Cosme Casas Camps y don Ramón Garriga Hom; los concejales don Pedro Coll Noguer, don Joaquín Escarilla Bonet, don Ernesto Gascón Ribas y don Salvador Irujo Ferrer; el secretario del Ayuntamiento, don José Torrent Carré, y el jefe de Ceremonial, don Joaquín Sendra Massa.

DIPUTACION

ALMUERZO INTIMO EN HONOR DE UNA PERSONALIDAD HOLANDESA
Este mediodía, el excelentísimo señor presidente de la Diputación y presidente del Comité Ejecutivo de la Feria de Muestras de Barcelona, don Antonio M. Llopis, aprovechando la estancia del director de la Real Feria Holandesa, Mr. J. Milus, y del secretario de la misma, Mr. Jules Den Tex, y varias personalidades de Madrid y Valencia, obsequio, a todos ellos y a los componentes del Comité Ejecutivo de la Feria de Barcelona con un almuerzo íntimo que se celebró en la residencia presidencial de la Diputación.

REGRESAN DE AMSTERDAM LOS DELEGADOS DEL TURISMO ESPANOL

Procedente de Amsterdam ha llegado el delegado de la Agencia de Viajes Wagon-Lits en Barcelona, señor Fabrega, quien ha realizado un viaje de turismo por varios países de Europa, juntamente con los delegados del Turismo de España, invitados por la Royal Company de Añon Holandesa K. L. M. Entre las vistas realizadas figura una al atródomo de Schiphol, donde están instalados los modernos aparatos meteorológicos de rutas aéreas y que emiten cada diez minutos las señales meteorológicas mundiales para los aviones en ruta. En dicho aeródromo los visitantes vieron el nuevo avión «D.63» con cabina capaz para 44 pasajeros, destinados a las rutas transatlánticas. En dichas visitas fueron acompañados por los representantes de dicha Compañía.

ANUNCIO OFICIAL

FERROCARRIL METROPOLITANO DE BARCELONA, S. A. (TRANSVERSAL)

El Consejo de Administración de esta Compañía ha acordado que, a partir del día 30 del corriente mes, sean satisfechos los cupones núm. 57 de la Emisión de 1924 y 1925; el número 68 de las obligaciones avaladas de la Emisión de 1929 y el núm. 39 de los títulos hipotecarios de la misma Emisión, en cumplimiento del convenio con los señores obligacionistas de esta Sociedad, declarado firme en 6 de diciembre de 1943.

SE VENDEN

Nueve mil kilos de chatarra, la mayoría hierro de fundición. Para ofertas dirigirse Apartado Correos 934 - MADRID

TOROS

ARENAS

EL EMPASTRE

MARI TANOUE D. AURELIO EL TIO VIVO

BANDA EL EMPASTRE

MONUMENTAL

Luis Mata «Angelete» «Belmonteño»

ANUNCIOS ECONOMICOS

ALQUILERES

ENSEÑANZAS

ALQUILERES

FINCAS

MUEBLES

VENTAS

VENTAS

ABASTECIMIENTOS

MANANA, REPARTO DE ACEITE, HABAS MONDADAS Y JABON
Mañana, día 26, se procederá a la distribución de los siguientes artículos, a los precios que se indican:
ACEITE. — Un cuarto de litro por ración, contra entrega del cupón correspondiente a la semana 26 de "Aceite", al precio de 9'20 pesetas litro la ración: 2'30 pesetas.

HABAS MONDADAS. — Cien gramos por ración, contra entrega del cupón correspondiente a la semana 25 de "Legumbres y Arroz", al precio de 5 pesetas kilo. La ración: 50 pesetas.

En los establecimientos determinados al efecto, se facilitará a los poseedores de Cartillas Provisionales, los mismos artículos y a iguales precios que los señalados para el racionamiento de la población, más dos kilogramos de patatas. La justificación de la totalidad del racionamiento se efectuará contra entrega de los cupones de "Pasta sopa", "Azúcar", "Aceite", "Legumbres y Arroz" y "Patatas".

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 200.000 PTAS.
36.961.—Valencia.
PREMIADO CON 100.000 PTAS.
16.780.—Valladolid, Cádiz, BARCELONA, Málaga, Zaragoza, Granada, Cacerente y Madrid.
PREMIADO CON 50.000 PESETAS
48.615.—Cádiz.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

Lotería Nacional

ONCE MIL

614 683 732 705 772 026 851 105
668 832 953 397 170 054 276 500
771 107 499 849 257 007 509 890
041 634

DOCE MIL

830 212 172 310 954 520 320 744
133 807 572 486 454 033 072 440
116 18 751 650 424 340 999 663
150

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

CONCURRENTE A LA FERIA DE MUESTRAS: VISITAR

PREMIADO CON 3.000 PESETAS
3.832.—Lérida, Santander, Palau de Marillera, BARCELONA, Melilla, Granada, Reus, Zaragoza y Madrid.

TREINTA Y TRES MIL

634 750 006 283 841 500 600 873
355 706 602 560 846 104 200 897
429 906 312 778 698 220 803 804
462 166 777 688 514

TREINTA Y CUATRO MIL

202 250 636 340 632 328 410 087
747 144 901 066 443 679 628 305
733 009 048 082 234

TREINTA Y CINCO MIL

958 319 177 777 98 386 256 810
166 737 70 578 334 523 832 467
604 233 965 854

TREINTA Y SEIS MIL

458 823 287 683 640 544 681 994
561 621 955 322 611 102 349 920
543 286 588 282 544 166 076 670

TREINTA Y SIETE MIL

993 720 140 381 641 221 175 674
804 742 401 352 821 184 912 076
327 114 827 739 891 92 234 276
069

La Prensa

Nuestro "caso" y el "caso" de los demás

HOY vuelve a debatirse por el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas el llamado "caso español". Por efecto de las entorpecedoras y dilatorias reglas de procedimiento que constituyen el reglamentario modo de obrar de ese órgano tan trascendental para la universal "armonía" de "caso español" habrá de ser nuevamente examinado por inclusión "punitivamente mecánica", como ha declarado el propio actual presidente de dicho Consejo.

Aunque desde los días en que se discutió el denominado "caso español" en los diversos órganos de la ONU ha pasado poco tiempo, en la distancia que han cubierto los criterios en que hoy se inspira la política mundial respecto de los de entonces es verdaderamente inmensa. Resuenan en nuestros oídos las campanadas condenatorias de Potsdam, cuando se reunieron en Berlín los jefes de los Estados Ingles, norteamericano y soviético, y ya podemos leer en los periódicos de hoy unas declaraciones del general Clay, también pronunciadas en el mismo Berlín, que testimonio del "contigo, pan y cebolla", que unía entonces a Truman, Attlee y Stalin, anunciando que los rusos "no pueden expulsar de aquí más que por la guerra; una guerra franca; a tiros". De aquella fraternidad a este reto mortal, repetimos, mucho trecho ha recorrido la Historia del Mundo.

No deja de ser una instructiva paradoja el hecho de que el "caso español", que nos habían formado casi todas las naciones de la Tierra para condenarnos por una postura cuya principal finalidad era ofrecer a la agresión del imperialismo comunista ruso un frente unido, hermético y sin fisuras, de rotunda intransigencia con ningún sistema político que debilitara nuestra fortaleza, haya pasado a ser, en el transcurso de un breve tiempo, el prototipo del obrar internacional. A tiros arrojan los españoles de nuestro solar a los agentes del comunismo bolchevique y a los políticos traidores que les bailaban el agua y los protegían para seguir ellos medrando, y a tiros amenaza hoy a Clay con respecto a los rusos que pretenden dominar, no ya los Estados Unidos—que es la propia patria de Clay, como España era la nuestra—, sino Berlín, que es la de los estadounidenses ahora, en 1948, para empezar a tiros con los comunistas, no por ello pretendemos negarles la razón de defender su derecho, en esta ocasión. Lo único que nos interesa es que se vea cómo los Estados Unidos, y muchos otros pueblos, coinciden ahora con nosotros en este tema asistiendo de abrir el fuego.

Por otra parte, justo es también hacer notar, puesto que es tema que viene de pasada, que si se emplea, ahora, tan enérgico lenguaje con Rusia no es porque el estudio concienzudo de los hechos históricos del pasado haya hecho modificar su opinión a las naciones directoras de la ONU. Lo cierto es que han sido los rusos, apoderándose de la dirección política y gubernamental de Polonia, Bulgaria, Rumanía, Yugoslavia, Checoslovaquia y otros países, y los españoles, trabajando pacíficamente y con mesura con nadie, los que les han convenido, con la fuerza cósmica de los hechos consumados, que aquello de ir a contrapelo de la realidad que se presentaba por España iba a abrir una tumba en la que habían dormido todas las empergorradas naciones integrantes de las Naciones Unidas. Nada nuevo, de consiguiente, han descubierto los aliados oportunistas, como no sea que el adoptar una postura diferente a la que los oportunistas recomendaban, con saludable ejemplo, les había permitido el dudoso placer de contemplar como el comunismo hacía tiras a la mitad de Europa y se afilaba las garras para emprenderla con el resto.

Realmente, bastaría este ejemplo para hacer dudar a todas las personas sensatas del principio de que la mitad más uno tiene siempre razón. España es un solo país y era el único que defendía la verdad contra otros cincuenta. Franco es un hombre nada más y tenía razón contra cincuenta de millones de otros hombres. Creemos que si todo mantendremos una verdad de validez universal con firmeza heroica tiene derecho a un premio, por la magnitud de su razón nuestro Gaudilio tenía derecho a un grandioso, universal, que patetizase en volumen y calidad la trascendencia histórica de su clarividencia profética. Con todo, ni a Franco ni a los españoles nos importa que nos quiten o nos den una razón que nuestra conciencia de hombres de bien nos otorga con la necesaria plenitud. Nos basta con sentir la satisfacción del deber cumplido y con recordarnos del Consejo de Seguridad estudiando la "amenaza" que España supone para la paz y la armonía mundiales.

ESPECTACULOS

Hoy, estreno de "Tela de araña"

La más realista versión que haya podido hacerse de la novela inglesa "Uncle Silas" (El misterioso tío Silas), de Sheldon Le Fanu, es en duda la que con el título cinematográfico de "Tela de araña" será estrenada hoy viernes, en el cine Alcazar, interpretada por Elisa Galve, Ricardo Galache y Elsa O'Connor, dirigidos por Carlos Schlieper.

Comenzará el programa, según ya es costumbre en este local, una selección de reposición, y esta vez, a petición precisamente del público, se reproducirá la preciosa película de Jennifer Jones y Charles Boyer "El pecado de Cluny Brown".

Comienza, en Madrid, el Certamen Cinematográfico Hispanoamericano. El acto de presentación de congresistas y entrega de credenciales se efectuó en el palacio del Consejo Nacional. A falta de presidencia nombrada por México, Argentina y España, actuó en funciones de presidente en esta reunión el jefe del sindicato del Espectáculo, señor Jato.

PERSONALIDADES INTEGRANTES DE LAS DIVERSAS DELEGACIONES. La Delegación argentina estuvo integrada por los señores don Miguel Marín, como presidente y como delegados don Angel Luis Menéndez, don Federico Loew, don Oscar Cacciari, don Ricardo Fernández y don Joaquín Brades, este último adscrito.

El señor Jato desmintió la noticia difundida por un congresional mejicano de que habría de ser el quien designara los puestos preeminentes, pues es designio del Sindicato del Espectáculo español que sean los mismos congresistas quienes determinen conjuntamente cualquier sugerencia o decisión que venga que adoptarse. Se acordó, asimismo, que sean seis películas largas por cada país las que opten a los tres premios que se concedan.

PELICULAS QUE OPTARAN A LOS PREMIOS. Los títulos de las mismas, que a partir de mañana comenzarán a exhibirse en los principales cinematográficos de Madrid, son los siguientes: Por Argentina: "Dios es lo pagare, su mejor alumno", "Pobre, mi madre querida", "La hostería del Caballito Blanco", "María de los Angeles" y "A sangre fría".

Por México: "Crepúsculo", "Rio de perdidos", "La Barraca" y "Campeón sin coronas". Por España: "Las aguas calen negras", "Don Quijote de la Mancha", "Locos de amor", "Mariona Rebull", "La Princesa de los Ursinos" y "Marina Santa".

DEPORTES

FUTBOL

ESCARTON ARBITRARA EL CELTA-ESPAÑOL. MADRID, 25. — La semifinal del desempate de la Copa de S. E. el Generalísimo, que se jugará el próximo domingo en el campo de Chamartín entre el Celta de Vigo y el Español de Barcelona, será arbitrado por el colegiado castellano e internacional don Pedro Escartón. — AINI.

EL BARCELONA SALDRÁ MARANA HACIA LA CORUÑA. Para disputar la Copa "Teresa Herrera", saldrá mañana, por la tarde, hacia La Coruña, via Madrid, el equipo del Barcelona, ignorándose hasta el momento de escribir estas líneas el equipo contricante que el martes deberá jugar contra los azulgrana en el Estadio de Iliazor.

EL ENTRENADOR SUPLENTE DEL EQUIPO DE LAS CORTS, Llorens, nos manifestó que debido a la lesión que sufrió en Zurich el defensa Curra, no podrá jugar en La Coruña, siendo suplido por uno de los hermanos González.

Los jugadores que forman la expedición son: Velasco y Ramallets, porteros; Elias, González II, González III, Sans, Calvet, Saerera, Seguer, César, Basora, Amorós, Nogueras y Canal.

Antes de marchar, Llorens confeccionó otros dos combinados para que jueguen en Malgrat, mañana, sábado, por la tarde, y el mismo se trasladará a Vinaroz para actuar durante los partidos de feria. Además, otro equipo para que actúe contra el San Martín, en la Copa Catalana (semifinales), a jugar en el Guinardó.

EL SABADELL SALIÓ MAÑANA HACIA HUESCA. El equipo vallesano que debe jugar el próximo martes en Zaragoza contra el Híjar, en partido del torneo Liga, Copa Escartón S. E. Gobernador Civil, saldrá mañana en autocar hacia Huesca, donde jugará el domingo contra el equipo de aquella ciudad, y una vez celebrados estos dos encuentros, la Junta Directiva dará por terminada la temporada oficial y serán concedidas las vacaciones a los jugadores sabadellenses, sin efectuar otro encuentro hasta septiembre.

Accompañan al equipo el nuevo entrenador señor Vidal y el directivo don José Vila Juanado. Los jugadores que se desplazan son: Pujol, Techeira, Picas, Espiga, Modol, Oliba, Navarro, Campañal, Gaju, Sené, Pallás, Mario y Cánovas.

El Sabadell ha dejado de continuar las conversaciones que tenía con el equipo francés Toulouse para el fichaje de los jugadores Ibrir (portero) y Delgado (defensa), debido a que las pretensiones del club francés eran demasiado elevadas, pues cuando se solicitó el precio en total, solicitaron la cantidad de nueve millones de francos por los dos jugadores, y ante tal posición, los directivos vallesanos han renunciado a la adquisición de estos jugadores.

BRILLANTE INAUGURACION DEL VELÓDROMO DE MATARO. MATARO, 25. — Ayer tarde fue inaugurado solemnemente el velódromo de esta ciudad, cuyas condiciones técnicas son magníficas. Fue un éxito deportivo de público y de organización. La "americana" de dos horas, la carrera más importante de la reunión, reunió un lote de equipos formidables. La clasificación de la prueba, que se corrió al fantástico promedio de 46'100 kilómetros, fue la siguiente: 1. Brunel-Brunel (australianos); 2. Arnold-Strom (australianos); 3. Bron-Piel; 4. Timmer-Orcibaca; 5. Bover-Clarós.

Los "ases" extranjeros causaron una impresión estupefante, demostrando ser maestros en estas carreras a la americana. En la carrera de persecución a la australiana, a veinte vueltas, triunfó Poblet, quien probó su gran clase de "pistar" internacional, batiendo a hombres como Tossi, Brunel y Arnold.

En la carrera de eliminación internacional, venció Storm, seguido de Bover. Por cierto que el mallorquín gustó muchísimo, así como Timmer. Finalmente, en los intentos contra la marca de la pista, Dekuyssker y el francés Lorenzetti igualaron con un tiempo de 13 segundos.

BOXEO. NUEVA SUSPENSIÓN DEL COMBATE JOE LOUIS-WALCOTT. NUEVA YORK, 25. (153 madrugada) — El combate que había de celebrarse anoche entre el campeón mundial de todos los pesos, Joe Louis, y el aspirante, Joe Walcott, ha sido suspendido por segunda vez hasta hoy por la noche, debido a la lluvia.

PELOTA NACIONAL. PRINCIPAL PALACIO EGARA Y CHARITO VENCEN A MARUJITA Y VICTORIA. Treinta a veintinueve a favor de la pareja Egara-Charito, fue el resultado del partido de ayer tarde. Marujita y Victoria pusieron todo el tesón para evitar ser vencidas pero sólo consiguieron mantener la igualdad hasta el tanto 24.

A partir de este momento, unos presuros saques de Egara desahoraron a sus oponentes, adjudicándose el partido por seis tantos de diferencia.

FRONTONES. CHIQUI. Hoy, noche, Edurne-Nuria contra Alegria-Carmenita y reaparición de la formidable zaguera.

PETRI. ANITA-PETRI contra ARRATE II-YOLANDA. Hoy, noche, Bene II-Rosina contra Egara II-Victoria BENE contra RITA-SALSAMENDI.

CATALUNA. Hoy, noche, Ribas contra Pedrin III. Lasa contra Eleibar-Ortego. Final del Campeonato Individual CHIQUI TO BURQUETE contra PEDRIN II.

PRINCIPAL PALACIO. Hoy, noche, Bene II-Rosina contra Egara II-Victoria BENE contra RITA-SALSAMENDI.

Alcazar

Hoy, viernes nuevo y formidable programa UN EXCEPCIONAL ESTRENO



Charles Boyer y Jennifer Jones en El pecado de Cluny Brown

"Las perlas del infortunio", hoy, en el Cristina

Jamás un título ha expresado con tanta realidad el tema de un asunto como "Las perlas del infortunio", un argumento originalísimo que si bien se basa en los días trágicos y turbulentos de la Revolución francesa y en especial de aquel famoso collar de la reina María Antonieta, es ello sólo un pretexto para tejer unas simpáticas aventuras que derivan en la fastuosidad de los salones de la corte inglesa maravillosamente resaltados por un perfecto tecnicolor.

EL MISTERIO DEL AUTOMOVIL

ES EL AÑO QUE EL PRIMER DOCUMENTAL DE CINE CAPTÓ UN "MATCH" DE BOXEO. LOS MAS IMPORTANTES CELEBRADOS DESDE ESA FECHA HASTA 1940. LOS PODRA VER EN LA PELICULA

LOS REYES DEL RING

QUE PATROCINA "EL MUNDO DEPORTIVO"

TOROS

RAFAEL YAGCE, JUANITO TARRÉ Y "LAGARTIJO," AYER EN LAS ARENAS. Bregaron mucho y a derecha, Corpas y Carralafuente, parando, asimismo, acertadamente, Carralafuente, "Niño de Dios", "Ribeño" y "Minuín".

COMEDIA

COMEDIA. (Refrigeración ultramoderna) Mañana, noche, REPOSICION DE EL SUEÑO DE UNA NOCHE DE AGOSTO de GREGORIO MARTINEZ SIERRA. Triunfo insuperable de CATALINA BARCENA

MONTECARLO

MONTECARLO. 2.ª SEMANA DE EXITO. Claudette John Don COLBERT-WAYNE-DEFORE. Cada canción un arrullo. Cada escena una emoción.

EL JUSTICIERO

El caso verídico de un fiscal que defendió al hombre que debía acusar. Una gran interpretación de DANA ANDREWS

ESPECTACULOS

Comienza, en Madrid, el Certamen Cinematográfico Hispanoamericano

El acto de presentación de congresistas y entrega de credenciales se efectuó en el palacio del Consejo Nacional. A falta de presidencia nombrada por México, Argentina y España, actuó en funciones de presidente en esta reunión el jefe del sindicato del Espectáculo, señor Jato.

PERSONALIDADES INTEGRANTES DE LAS DIVERSAS DELEGACIONES. La Delegación argentina estuvo integrada por los señores don Miguel Marín, como presidente y como delegados don Angel Luis Menéndez, don Federico Loew, don Oscar Cacciari, don Ricardo Fernández y don Joaquín Brades, este último adscrito.

El señor Jato desmintió la noticia difundida por un congresional mejicano de que habría de ser el quien designara los puestos preeminentes, pues es designio del Sindicato del Espectáculo español que sean los mismos congresistas quienes determinen conjuntamente cualquier sugerencia o decisión que venga que adoptarse. Se acordó, asimismo, que sean seis películas largas por cada país las que opten a los tres premios que se concedan.

PELICULAS QUE OPTARAN A LOS PREMIOS. Los títulos de las mismas, que a partir de mañana comenzarán a exhibirse en los principales cinematográficos de Madrid, son los siguientes: Por Argentina: "Dios es lo pagare, su mejor alumno", "Pobre, mi madre querida", "La hostería del Caballito Blanco", "María de los Angeles" y "A sangre fría".

Por México: "Crepúsculo", "Rio de perdidos", "La Barraca" y "Campeón sin coronas". Por España: "Las aguas calen negras", "Don Quijote de la Mancha", "Locos de amor", "Mariona Rebull", "La Princesa de los Ursinos" y "Marina Santa".

LA REPRESENTACION CUBANA. Se anunció la llegada de una representación cubana, hecho que fue acogido con gran simpatía por todos los asistentes.

Se nombró el Jurado que dará los premios y accedidos. Lo forman los señores Barbero, Durán, Sempere y Calvo, españoles; Grave, Patiño, León y Riquelme, mejicanos; y Machinandier, Loew, Mentasti y un periodista que designará mañana, argentinos.

OTROS CINES. ALARCON. — "Florencia sin hogar", "Almas borrascosas" y Noticiario NO-DO. ALCAZAR. — Continúa desde las 8:30: "Tela de araña", "El pecado de Cluny Brown", "El pecado de Cluny Brown", "El pecado de Cluny Brown".

CARTELERA

HOMEA. (Tel. 15474). — Hoy, 10:45 noche: Albert Levy, del Gran Guignol, con su Cia., en sus nuevos éxitos "Remplacemant", "La maison des neiges" y "Vengeance". Mañana, tarde y noche: Grand Guignol con su teatro de terror y de risas. Día 2 y 3, noche: Reaparición de "El teatro de la homogeneidad". En la función de la noche, sesión social sin de fiesta, en el que tomarán parte, entre otros notabilísimos artistas: La exitosa actriz catalana Mariona Rebull, genial creación de la homogeneidad, Mercedes Ares y Mariana Ibars, del Teatro Calderón; el graciosísimo primer actor Paco Martínez Soria con la imitadora Mary Santpere, del Teatro Borrás, y la propia homogeneidad, que interpretará el monólogo de M. Solo "El caso de Clotilde".

BORRAS. (Tel. 25627). — Cia. Martínez Soria. Hoy y todos los días, 6 y 10:45, el exitoso cómic del año: "Las 7 mujeres de Adán", el distancio de las carcajadas con Martínez Soria, Verben de San Pedro, el mejor programa: "Las 7 mujeres de Adán" y fantástico fin de fiesta.

CALDERON. (Tel. 18230). — Cia. artificial. — Compañía Lirica Riccio Velasco. Hoy, 10:30, y mañana, a las 6: "La leyenda del beso", por Horacio. Mañana, noche, 10:30: Repetición de "Boña".

COMEDIA. (Tel. 15172). — Refrigeración ultramoderna. Cia. Catalina Barcena. Hoy, 10:30, y mañana a las 6: Últimas de "Mamá". Creación de Catalina Barcena, noche, 10:30: Repetición de "El sueño de una noche de agosto", de Martínez Sierra.

COMICO. (Tel. 33320). — Cia. revistas Trudi Bover con Gustavo Iles 5:30 y 10:45. El deslumbrante espectáculo cosmopolita a ritmo trepidante: "¡Puede que sí!", "Puede que no!". La revista de las Gildas.

ESPAÑOL. (Tel. 11292). — Solemnemente hasta el día 29. Tardes, 5:30, y noche, 10:30: La gran producción Kaps-Johann "Luces de Viena" en su nueva versión. Se despatchan localidades con anticipación hasta esa fecha.

POLIFORAMA. (Tel. 10773). — Con renovación de aires. Hoy, noche, 10:45, y mañana, tarde y noche: Conchita Piquer con su gran espectáculo "Canciones y bailes de España" y el celebre humorista internacional Pablo "Palto".

PRINCIPAL PALACIO. — Gran Cia. revistas maestras (Quercus). A las 5:45 y 10:30. Exitos apoteósicos: "La blanca doble", por Conchita Leonardo, Pepe Ojjas y Antonio Riquelme. Dirigirá la orquesta el maestro Guergero.

KURSAAL. — Hoy, noche, 10:30: Gran éxito de "Resplandor de cometas" por Randolph Scott, Robert Young y Virginia Gilmore. MEXICOPOLI. — Tarde, a las 4; noche, a las 10: "Episodios de madame", por Lorette Young y Melitina; "Brigada criminal", por José Donay y Gisela Previlly, y Noticiario NO-DO MONTECARLO. (Tel. 58102). — Hoy, noche, a las 10:30 (numerada); Noticiario NO-DO. Documental internacional "Halla Express". [Exitos inmensos, con todos sus creadores. Pasados por el director, interpretación, fotografía y música. Y el mejor guión en el argumento más original. — Cifra.

VICTORIA. — Hoy, noche, 10:45: "Papa, querido ser", "Peppita Benavent", A. García Martí y Miguel Ariza. Mañana, 4:30, noche, 10:30, 8 películas. "La alcañana" y "La duquesa del barón", Peppita Benavent y A. García Martí. Noche, 10:30: "La alcañana" y "La del manojito de rosas", por la pareja Ideal Peppita Benavent y A. García Martí.

CINES DE ESTRENO. ASTORIA. — Tarde, 4; noche, 10:20: Noticiario NO-DO y éxito de "La bella extranjera". ATILIA. — Continúa desde las 8:45: "La bella extranjera" (estreno), además, "El club 400". AVENIDA DE LA LUZ. — Matinal, tarde y noche: Imágenes, NO-DO. La actuación del fenómeno Aparicio en Barcelona. 2.ª gala de humor, con "Cantinflas" en la gran superproducción "40 millones y Julieta". CAPITULO. — Continúa desde las 8:30: "Caprichos de madame", por Lorette Young y Melitina; "Brigada criminal", por José Donay y Gisela Previlly, y Noticiario NO-DO. COLISEUM. — Noche, 10:30: NO-DO. Reportaje de "La cadena invisible", por "Lasso", Roddy Mac Dowall y Donald Crisp. APTA para menores de edad. CRISTINA. (Tel. 10864). — Hoy, noche, a las 10:30 (numerada); Noticiario NO-DO. Dibujos color y estreno de "Las perlas del infortunio" (en tecnicolor). LANTASIO. (Tel. 78218). — Noche, a las 10: Noticiario NO-DO y gran éxito de "Obsesión", por Alfredo Mayo y María Paz Molinero. Además: "La mujer del cuadro". GALERIA CONDAL. (Refrigeración, Paseo Graña, 11). Continúa desde las 11. Actualidades selectas: Estreno en España del XIII capítulo de "Así es el mundo", "Intercambio de esposas", "El mundo NO-DO A y B (estreno) guión: "Un cuento en colores", "Variedades musicales" y la divertidísima producción cómica "40 horas sin mentir", Bob Hope y Paulette Goddard.

DEWEY, ELEGIDO POR LOS 1,094 VOTOS DE LA CONVENCION

El ministro canadiense de Defensa pone en guardia al Mundo contra Rusia

OTTAWA, 25. — El ministro de Defensa, Brooke Clayton, ha pronunciado un discurso ante la Cámara de los Comunes, en el que ha descartado la posibilidad de que el Canadá se vea envuelto en una guerra en fecha próxima. Añadió que la agresión con bombas atómicas será utilizada contra objetivos de una mayor importancia estratégica, siendo poco probable que se utilice contra los dispersos objetivos canadienses. Sin embargo, en opinión de Clayton, existen tres peligros que deben tenerse en cuenta: que Rusia, sin ningún cambio real de actitud, pueda subintencionalmente desear la cooperación, con el fin de hacer creer al pueblo americano y a la Unión Occidental, que no hace falta molestarse en confeccionar programas de defensa; que el Canadá llegue a pensar que la guerra es inevitable y que el Canadá se comprometa a emplear sus recursos en materiales y planes que están pasando de moda cuando surja la necesidad imperiosa de emplearlos. — Efe.

“Los rusos no podrán expulsar a los occidentales de Berlín inmediatamente”

(Viene de la 1.ª página)
Hasta que los nuevos sellos sean válidos, las autoridades soviéticas han declarado que las Oficinas de Correos en el sector soviético de Berlín no aceptarán otra moneda que la rusa.
En los sectores occidentales, los comerciantes sólo admiten la nueva moneda, respaldada por los occidentales, para el pago de sus artículos. — Efe.

El mariscal Sokolovsky, condecorado por sus “éxitos” en Berlín

LONDRES, 25. — La emisora de Moscú anuncia que ha sido concedida la Orden de Lenin al mariscal Sokolovsky, gobernador militar soviético en Alemania, por el éxito obtenido en el cumplimiento de sus deberes de gobernador. — Efe.

El vicegobernador general inglés de Berlín sale en avión hacia Londres

BERLIN, 25. — El vicegobernador militar británico, general Nevill Brownjohn, ha salido en avión esta mañana hacia Londres, en su avión particular para informar directamente al Gobierno británico sobre la situación de Berlín. Se espera que regrese a la capital alemana esta noche. — Efe.

Maniobras comunistas en la capital berlinesa

BERLIN, 25. — Los comunistas han tratado, sin éxito, de influir sobre los miembros alemanes de los sectores ocupados por las Potencias occidentales, para que cambien su dinero en el sector soviético, en vez de hacerlo por los nuevos marcos de aquellas zonas.
A poca distancia del edificio donde se encuentran las autoridades aliadas, en el sector nortoccidental, diez comunistas pedían a las quinientas personas que se encontraban esperando en la cola para el cambio de sus monedas, que se trasladasen al sector ruso para el cambio de su dinero. No fueron molestados por la policía. — Efe.

ULTIMA HORA DEPORTIVA

EL LAUSANNE CLAUSURARA LA TEMPORADA EN LAS CORTES

El Barcelona está en negociaciones con el Lausanne, uno de los mejores clubs suizos, a fin de que cierre la temporada de fútbol en Las Cortes, el próximo día 4 de julio. En el equipo helvético figuran hombres de la categoría de Freidlander, Bocquer y Maillard, que actuaron en el “once” nacional contra España el domingo pasado.

Las negociaciones marchan por buen camino, y es probable que los despedidos del año futbolístico de 1947-48 con el mejor sabor de boca.

EL TORO.—Sí, soy casado.
LA MUJER DEL TORO.—¿Tiene usted alguna tenaz?

EL TORO.—La del racionamiento... Pero con ensalada...

LA MUJER DEL TORO.—¿Cómo se llama usted?

EL TORO.—“Ballar”.

LA MUJER DEL TORO.—¿Qué estupidez!

EL TORO.—Bueno, pero con esto no hacemos más que perder el tiempo, y yo tengo que matarme pronto, porque mañana debo madrugar.

LA MUJER DEL TORO.—No te pongas pisa, hombre, a lo mejor este toro quiere tomar algo antes. ¿Quieres usar un poco de café con leche?

EL TORO.—No. Eso es lo que me da la vaca. Prefiero tomar dos vasos.

LA MUJER DEL TORO.—¿Y un poco de hierba?

EL TORO.—No. No prefiero usted un poco de hierba?

EL TORO.—¿Por Dios, señora! A lo mejor la necesito para usted.

LA MUJER DEL TORO.—(Mirando de punto) ¿A quién se parece usted?

EL TORO.—No sé.

LA MUJER DEL TORO.—¡Ah, sí! Se parece usted a otro toro.

EL TORO.—No me gustaría. Ya me lo ha dicho muchas veces.

LA MUJER DEL TORO.—¿Es usted toro blanco?

EL TORO.—No, somos varios hermanos. El mayor es blanco, el segundo es vaca, el tercero es cordero lechal y el cuarto soy yo.

LA MUJER DEL TORO.—¡Vaya con den “Ballar”!

EL TORO.—Bueno... bueno... Basta de palique... Se está haciendo muy tarde.

LA MUJER DEL TORO.—Pues deje que se vaya esta noche a su casa y lo matas mañana.

EL TORO.—¿Cómo se va a ir un toro solo a estas horas? ¡Qué pensarán la gente!

LA MUJER DEL TORO.—Le va a ser difícil la vida.

EL TORO.—Por mí no se preocupen. También me puedo pasar la vida así. Yo durmiendo en cualquier sitio.

LA MUJER DEL TORO.—¿En un portal dormi en un sofá?

EL TORO.—Como si quiere usted que duerma en la cuneta.

LA MUJER DEL TORO.—No, en la cuneta no, porque tenemos los caballos y los puerco que copan por la noche.

EL TORO.—Por Dios, señora! ¿Por qué me toma usted?

LA MUJER DEL TORO.—Por un toro.

EL TORO.—Eso también es verdad. “TONO”



LA MUJER, EL TORERO Y EL TORO

(La escena representa el salón principal en casa del Torero. Al levantarse el telón están en escena la Mujer del Torero, el Torero y el Toro. El Torero lleva una carta de presentación que ha traído el Torero.)

EL TORERO. (Leyendo.) “Apreciado Torero: Como el calor empieza a apretar y este año tenemos el trabajo algo retrasado, le envío al dador a su casa para que lo mate usted en compañía de su esposa y personas de su agrado. Con recuerdos para los picadores, queda de usted afectísimo. El Presidente.”

LA MUJER DEL TORERO.—Esto es un abuso, Rafael! Te hacen trabajar de una forma y comprensión que no vas a estar toda la vida con ese sueldo. Aprovecha este momento y pídele al Presidente que te lo aumente.

EL TORERO.—¡Pero mujer! LA MUJER DEL TORERO.—No hay mujer que calga. Ese Presidente es un rufián. Te tiene todo el día malandando como un negro y todavía quiere que te traigas toros a casa para matarlos por las noches.

EL TORERO.—Es que esta temporada hay mucho trabajo. (Al Torero.) ¿Verdad usted?

EL TORO.—Es verdad. Llevamos muy atrasada la labor... LA MUJER DEL TORERO. (Al Torero.) Más valiera que no estuviera usted moviendo el rabo todo el tiempo.

EL TORO.—Usted parece, señora, no cree que la molestaria... Como estoy acostumbrado a los corrales... EL TORERO.—(Al Torero.) Usted sabrá por experiencia. Es tan nerviosa... EL TORO.—Ya me hago cargo. A mi vaca le pasa lo mismo.

LA MUJER DEL TORERO.—¿Es usted casado?

EL TORO.—Sí, soy casado. LA MUJER DEL TORERO.—¿Tiene usted alguna tenaz?

EL TORO.—La del racionamiento... Pero con ensalada... LA MUJER DEL TORERO.—¿Cómo se llama usted?

EL TORO.—“Ballar”.

LA MUJER DEL TORERO.—¿Qué estupidez!

EL TORO.—Bueno, pero con esto no hacemos más que perder el tiempo, y yo tengo que matarme pronto, porque mañana debo madrugar.

LA MUJER DEL TORERO.—No te pongas pisa, hombre, a lo mejor este toro quiere tomar algo antes. ¿Quieres usar un poco de café con leche?

EL TORO.—No. Eso es lo que me da la vaca. Prefiero tomar dos vasos.

LA MUJER DEL TORERO.—¿Y un poco de hierba?

EL TORO.—No. No prefiero usted un poco de hierba?

EL TORO.—¿Por Dios, señora! A lo mejor la necesito para usted.

LA MUJER DEL TORERO.—(Mirando de punto) ¿A quién se parece usted?

EL TORO.—No sé.

LA MUJER DEL TORERO.—¡Ah, sí! Se parece usted a otro toro.

EL TORO.—No me gustaría. Ya me lo ha dicho muchas veces.

PABLO PALITOS
el humorista de mayor éxito en Hispanoamérica

MUEBLES

SUCESORES DE Domingo y Sabaté

ADQUIRIENDO SU PISO EN ESTOS TALLERES ECONOMIZARA UN 40 por 100 VERDAD

Talleres y salones de venta: SANS, 112 y 114. BARCELONA

Facilidades de pago

AVENTURAS DEL PATO DONALD, por WALT DISNEY



«Club Budapest»

Avenida Generalísimo (junto P. Pedralbes) - Teléfono 75890

EL RINCÓN MAS ACOGEDOR DE BARCELONA

Todas las tardes, de 7 a 10 «EL APERITIVO»

A partir de medianoche, hasta la madrugada, ambiente «A LA JOIE DE VIVRE»

LA FAMILIA AUMENTA

Por Conti



Violentos acuerdos en Varsovia contra los occidentales

(Viene de la primera página)
no se habló de tal reforma, la cual se llevó a cabo, separadamente sin tener en cuenta la necesidad de hacer una reforma unitaria para toda Alemania de acuerdo con el convenio entre los Estados Unidos, Rusia, Inglaterra y Francia, como fue propuesto por el Gobierno soviético o en vez de adherirse al convenio Gran Bretaña, Estados Unidos y Francia han emitido una nueva moneda de circulación en sus zonas de ocupación.

Dificultades económicas

“Desde el punto de vista económico, con esta decisión se está levantando una muralla entre las zonas occidentales de Alemania y el resto del país, creando con ello grandes dificultades para conseguir la eliminación del desorden económico y el restablecimiento de la economía nacional alemana. Esta reforma ha sido calculada de tal forma que de facilidades y ventajas a los grandes terratenientes y en particular, para aquellos monopolios capitalistas norteamericanos y británicos, amenazando con ello las condiciones de vida de la clase obrera en la región occidental de Alemania. Además, se crean nuevas dificultades en las relaciones económicas con los demás países. Tales son las inevitables consecuencias de las decisiones adoptadas en la Conferencia de Londres.

Los preparativos para la convocatoria de la llamada Asamblea Constituyente y para la creación de la Constitución alemana han sido entregados a los tres gobernadores militares y a los primeros ministros de los Estados Unidos en las zonas occidentales de ocupación en Alemania. Este plan angloamericano persigue la finalidad del desmembramiento de Alemania que conduciría a la eliminación de los Estados alemanes independientes. La realización de este plan coloca a Alemania en manos de los “chauvinistas” alemanes, y se crean condiciones para la aparición de nuevos cismas o, acaso, nuevos “Hitlers”. Finalmente, esto conducirá a una inevitable repetición de la agresión alemana, con graves consecuencias para los pueblos de Europa, incluyendo el alemán.

La política seguida por las Potencias ocupantes de las zonas occidentales de Alemania, alienta a los elementos revisionistas alemanes. Llevan a cabo una campaña contra los acuerdos adoptados en las Conferencias de Potsdam y de Yalta, en contra, además, de la democratización y desmilitarización del país y del cumplimiento de sus obligaciones para con los países a los que la agresión alemana causa tantos daños. Realizan una campaña contra las decisiones de Potsdam y de Yalta para conseguir la unidad de la población alemana con el fin de utilizarla con finalidades hostiles a

Alemania en el “plan Marshall”

La inclusión de la economía de las zonas occidentales de Alemania en el “plan Marshall” significa la inclusión de esa parte de Alemania en la división de Europa, que se realizará de acuerdo con el “plan Marshall”. Los Estados europeos, reconocidos por el “plan Marshall”, están subordinados al control de los Estados Unidos, esto por una parte y por la otra, los países europeos, incluyendo a Rusia y los pueblos democráticos que no desean la interferencia extranjera en sus asuntos interiores. Con esto la Conferencia de Londres no solamente desea el desmembramiento de Alemania, sino conjuntamente con el “plan Marshall” desea la división de los países europeos en campos opuestos.

La Conferencia de Londres adopte una decisión especial en cuanto a la cuestión del Ruhr. Se ha decidido crear un organismo especial de control para la distribución del carbón del Ruhr y acero, que estará integrado por representantes de las Potencias que participarán en la Conferencia de Londres y excluir de tal organismo el control de la producción de carbón y acero para asegurar la conservación de la posición predominante

“Haré la limpieza de comunistas más grande y jamás vista en Washington”

«BAREMOS A NUESTRA VICTORIA ELECTORAL TAL CONTENIDO, QUE LA HUMANIDAD ENTERA SE SIENTA ANIMADA Y PROSIGA HACIA ADELANTE»

Vibrante discurso de gracias del designado al terminar la votación

Los delegados se reúnen hoy para elegir al candidato republicano a la vicepresidencia

FILADELFA, 25. — Thomas F. Dewey aceptó anoche la candidatura republicana para la presidencia de los Estados Unidos. Se presentó Dewey ante la convención poco después de haber sido elegido candidato presidencial en la tercera votación.

“Os doy las gracias —dijo— de todo corazón por vuestra amistad y vuestra confianza. Tengo profunda conciencia de la responsabilidad que asumo. Acepto vuestro nombramiento con toda humildad y ruego a Dios que yo pueda merecer esa oportunidad para servir a nuestro país.

Vengo a vosotros, no obligado por ninguna obligación o promesa a ninguna persona, libre para unirme a vosotros en la selección de los mejores hombres y mujeres del país para servir a nuestra nación, libre para unir a nuestro partido a nuestro país para afrontar las graves pruebas de estos tiempos. Hay que atacar todos los problemas que afectan a los Estados Unidos con una unidad por encima de toda recriminación, todo partidismo y de todo egoísmo.

La simple victoria en las elecciones es nuestra propósito. Nuestra labor es dar a esa victoria tan contenido que la humanidad entera hambrienta de libertad, se sienta animada y prosiga adelante, saliendo de esta oscuridad hacia la luz de la libertad”.

de los monopolios industriales y financieros de los Estados Unidos y Gran Bretaña en la industria del Ruhr. Por lo tanto, en vez de entregar los “trusts” del Ruhr al pueblo alemán, en lo que la Unión Soviética y otros participantes de la Conferencia de Varsovia han insistido, los Gobiernos de los Estados Unidos y Gran Bretaña mantienen la industria pesada del Ruhr para sí, sin la participación de Francia y Rusia.

Lo que trata Francia y Gran Bretaña es de conseguir facilidades para llegar a un acuerdo con los magnates alemanes del carbón y monopolios británicos y norteamericanos sobre las industrias del acero y carbón del Ruhr. Con esto se conseguiría el restablecimiento del potencial bélico alemán que conduciría, sin duda alguna, a una nueva agresión por parte de Alemania.

“Debe entregarse la industria del Ruhr al pueblo alemán”

“Solamente entregando la industria pesada del Ruhr al pueblo alemán y estableciendo un control para un período definido sobre la producción y distribución del acero y carbón del Ruhr, que fuese ejercido por los cuatro Potencias, Rusia, Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, que conjuntamente pueden asegurar el desarrollo de la industria del Ruhr para fines exclusivamente pacíficos, se podría resolver el problema del Ruhr en interés de la paz y seguridad de los países europeos. En vista de lo antedicho, es obvio que las decisiones adoptadas en Londres constituyen una tremenda violación de los acuerdos de Yalta y Potsdam sobre la unidad de Alemania.

La Conferencia, por separado, de las tres Potencias, celebrada en Londres con la participación de los países que integran el “Benelux” y las decisiones adoptadas por separado en la misma por las citadas Potencias, no sólo no podrán facilitar la consecución de un acuerdo entre las cuatro Potencias sobre la cuestión alemana, sino que hacen que los pueblos pierdan la confianza en los acuerdos internacionales en los que participan los Estados Unidos y Gran Bretaña. No es difícil comprender que las violaciones de los acuerdos internacionales adoptados no pueden crear una confianza en aquellos que los violaron. En vista de lo antedicho, nos negamos a reconocer la fuerza legal o autoridad moral de las decisiones adoptadas en la conferencia de Londres. Efe.

En Londres consideran las reuniones de Varsovia como un “esfuerzo propagandístico”

LONDRES, 25. — La impresión recogida en los círculos políticos sobre la Conferencia de Varsovia, es que se trata de otro esfuerzo propagandístico para hacer que los alemanes se inclinen hacia el lado soviético y para mantener una Francia en un estado de incertidumbre sobre el futuro de Alemania. — Efe.

Dewey fue calorosamente ovacionado al decir que habrá una verdadera cooperación en el Gobierno de los Estados Unidos después de enero y el estruendo fué ensordecedor al decir que la plataforma republicana aprobada unánimemente por la Convención será la base de una política gubernamental, después del 20 de enero próximo. Esta es la fecha en que tomará posesión de su cargo el presidente que será elegido.

El discurso de Dewey terminó a las 9:35 de la noche, y entonces fué rodeado por sus amigos y coreografiados que deseaban felicitarlo. Una señora de Pensilvania le ofreció una bandera portaguésina hecha con 4.000 dólares. Dewey, su esposa y sus acompañantes salieron de la Convención a las 9:39 de la noche.

El público se mantuvo en absoluto silencio al decir Dewey que los Estados Unidos, han hallado en la bomba atómica el medio de hacer estallar al mundo pero que todavía no han hallado las cualidades espirituales necesarias para lograr una paz permanente.

Al llegar a hotel, Dewey dirigió unas palabras a sus acompañantes, en las que prometió hacer la limpieza más grande y jamás vista en Washington. Nadie añadió —añadió— tendrá que pedir al Congreso asignaciones de dinero para eliminar a los comunistas de las instituciones gubernamentales. No se nombrará a ninguno de ellos después del primer día de enero.

La Convención se reunió hoy para elegir candidato para la vicepresidencia de los Estados Unidos. Para este cargo se mencionan los nombres de Charles A. Halleck, dirigente republicano de la Cámara de Representantes; senador John W. Bricker, de Ohio; Eric Johnston, presidente de la Asociación de Productores de Películas; gobernador Dwight H. Green, de Illinois; senador Henry Cabot Lodge, de Massachusetts; y el ex gobernador Harold E. Stassen, de Minnesota. — Efe.

Dewey, elegido candidato del partido republicano por todos los votos

FILADELFA, 25. (Urgente). — El gobernador del Estado de Nueva York, Thomas E. Dewey, ha sido elegido candidato presidencial republicano para las elecciones del próximo mes de noviembre, por 1.094 votos a favor, por ninguno en contra.

Los delegados acogieron con estruendosos aplausos el escrutinio. — Efe.

Dewey seguirá la política de “paciencia y firmeza” hacia Rusia

WASHINGTON, 25. — En los círculos diplomáticos de esta capital se dice que la política norteamericana de “paciencia y firmeza” hacia Rusia, originada por James F. Byrnes y seguida por George Marshall, será seguida también por el gobernador Dewey si consigue la presidencia de los Estados Unidos en el próximo mes de enero.

Se añade en dichos círculos que si Dewey es elegido en noviembre, John Foster Dulles substituirá a Marshall en el cargo de secretario de Estado. — Efe.

Una intensa tormenta se desencadenó mientras se efectuaba la votación

FILADELFA, 25. — Mientras se iba a celebrar la segunda sesión de la Convención del Partido Republicano, se desencadenó una intensa tormenta sobre la ciudad. Desde las primeras tardes del día, cuando se hallaban reunidos los delegados a la Convención, se podía apreciar cómo el viento, doblaba los árboles.

La lluvia cayó intensamente. Dentro del edificio se oyeron prosoponías deliberaciones, en medio de un calor sofocante, muchos de ellos sin saber que se había desencadenado la tormenta Efe.

GUILLEN SALAYA EN BARCELONA

Procedente de Madrid y por carretera, ha llegado a nuestra ciudad el subleal del Sindicato Nacional del Papel, Prensa y Artes Gráficas don Francisco Guillen Salaya, quien recien llegó mañana, sábado, de las 11:30 a 1:30 a cuatro comisiones de obreros y patronos interesadas por algún problema laboral o económico.

NOTICIAS interesantes de ULTIMA HORA

FILADELFA, 25. — El candidato republicano a las elecciones presidenciales de noviembre, Dewey, para la vicepresidencia al gobernador de California, Earl Warren. La designación ha de ser confirmada por la Convención reunida hoy. — Efe.

PRAGA, 25. — El ministro exterior de asuntos Exteriores ha sido donado Varsovia a las nueve y cincuenta minutos de hoy (hora española). Se cree que durante el día regresarán a sus respectivos puestos los demás ministros de Asuntos Exteriores que han asistido a la Conferencia de Varsovia. — Efe.

HELMSET, 25. — Las autoridades fronterizas dicen que el comandante soviético de Matruh ha anunciado que la frontera será abierta el nuevo día lunes 28 de junio. — Efe.

TRIESTE, 25. — Se ha declarado la huelga general después de producirse luchas entre los miembros de los Sindicatos italianos y los comunistas partidarios de Yugoslavia. — Efe.

AMMAN, 25. — El rey Abdullah de Transjordania, ha manifestado en el curso de una conferencia de Prensa que los Estados Arabes, encabezados por Egipto, están decididos a repartir los distritos en Palestina y a ir a la lucha hasta que se asegure su obtención definitivamente, por medio de la abolición definitiva del estado judío en Palestina. — Efe.



Resolucio n.º 2.071 PARA ABRIR SU PUERTA.

50
AT NOTA ON
5
1010000
NOTA
5

Solución al n.º 2.070 DETRAS NO TANTA

Crucigrama n.º 2.155

1	2	3	4	5	6	7	8
2							
3							
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							
11							

HORIZONTALES: 1. Dada... Criba - Flor. 3. Nombre de una letra. Vocal repetida. Vocal repetida. 4. Nombre de un instrumento musical. 5. Nombre de una letra. 6. Nombre de una letra. 7. Nombre de una letra. 8. Nombre de una letra. 9. Nombre de una letra. 10. Nombre de una letra. 11. Nombre de una letra.

VERTICALES: 1. Cierta... Ana - Arce 3. Mi - ET - OD. 4. Ana - Salinas 5. Ana - Les. 7. Ana - Salinas 8. Ana - Les. 9. Ana - Salinas 10. Ana - Salinas 11. Ana - Salinas.

Solución al n.º 2.154
HORIZONTALES: 1. Cu... Ana - Arce 3. Mi - ET - OD. 4. Ana - Salinas 5. Ana - Les. 7. Ana - Salinas 8. Ana - Les. 9. Ana - Salinas 10. Ana - Salinas 11. Ana - Salinas.